

UNIQA Previdenza S.p.A.

Sede Legale e Direzione Generale:
20132 Milano, Via Carnia 26
Tel. 02 28189.1 - Fax 02 28189.200
Autorizz. D.M. 17656 del 23/04/1988 (G.U. 117 del
20/05/1988). Albo delle Imprese di Ass.ne n. 1.00070.
Società soggetta all'attività di direzione
e coordinamento di UNIQA Assicurazioni SpA

Previdenza

PROSPETTO DELLE COMPOSIZIONI DELLE GESTIONI SEPARATE

PREFIN	Valore Euro 30/09/11	Comp. %	Valore Euro 31/12/11	Comp. %
TITOLI DI STATO	242.231.350	72,27	239.717.828	72,56
ALTRE OBBLIGAZIONI	91.945.906	27,43	90.645.700	27,44
PRONTI CONTRO TERMINE 1.003.232		0,30	-	-
TOTALI	335.180.488	100,00	330.363.528	100,00
PREFIN PLUS	Valore Euro 30/09/11	Comp.	Valore Euro 31/12/11	Comp.
TITOLI DI STATO	367.804.423	42,57	402.562.973	45,25
ALTRE OBBLIGAZIONI	345.925.374	40,04	337.989.378	38,00
QUOTE DI OICR	150.219.370	17,39	148.956.997	16,75
TOTALI	863.949.167	100,00	889.509.348	100,00
PREFIN FUTURO	Valore Euro 30/09/11	Comp. %	Valore Euro 31/12/11	Comp %
TITOLI DI STATO	14.196.253	63,78	17.973.295	66,61
ALTRE OBBLIGAZIONI	7.213.754	32,41	7.260.132	26,91
QUOTE DI OICR	848.100	3,81	848.100	3,14
LIQUIDITA'		-	900.000	3,34
TOTALI	22.258.107	100,00	26.981.527	100,00

Ai sensi delle disposizioni ISVAP vigenti.